

Eureka! fun 藝術 彩繪公車展現無限創意 行銷府城及學校特色

臺南市教師會、臺南市教育產業工會（以下簡稱教師組織）、臺南市教育局主辦「2019 Eureka! fun 藝術」，相關活動之一的「彩繪公車」，日前已於今年3月9日假台南大學彩繪藍幹線公車做為範例，此部公車已不定時往返於安平工業區與佳里站之間，吸引不少目光。

教師組織旋即在3月中旬發出公開徵彩繪稿件訊息，共收到3、40件作品，經過專業評審評選後，共選出14件學校團隊作品，分別有5所國小、2所國中、6所高中職和1所大專，各團隊除了能獲得新台幣15000元的獎金之外，更將在今年8月16日（五）於臺南市美術館2館旁忠義路上封街現場彩繪公車，未來將有綠幹線、紅幹線、橘幹線、棕幹線、黃幹線、2部市區公車及原本的藍幹線，共8部與眾不同的彩繪公車不定期出現在大家身旁，歡迎民眾捕捉這8部公車的身影。

為了讓彩繪公車活動順利進行，教師組織特於今（5月29日）邀請14所學校辦理「彩繪公車」說明會，臺南市教育產業工會侯俊良理事長致詞時表示教師組織從2013年開始辦理第一屆電影節，到2017年有感於藝術教育不能只侷限於影像教育，應該包含視覺藝術，因此轉型為藝術節，今年因應108課綱即將上路，透過校園藝術活動的規畫，讓更多人可能參與其中。侯俊良理事長提到今年藝術節共有兩項活動，分別是3D校園彩繪及公車彩繪，公車彩繪是很特別的活動，也是創舉，更可以做為學生學習歷程，藝術教育應從小扎根，透過學校課程的安排以及參與多元性藝術活動，讓學生認識藝術之美，讓藝術生活化，與生活結合。

侯俊良理事長進一步指出，教師組織不只在為老師維護權益，更為所有老師建立交流平台，對會員而言，工會就是老師的家，老師們可以在「家」裡互相交流、互動，讓「家」更壯大。

臺南高商莫嘉賓老師擔任公車彩繪活動技術指導及評審工作，莫老師表示此次送件參加公車彩繪的作品除了具備學校特色和主辦單位的主題--「當代」之外，更巧妙的融入府城特色和臺南市美術館，相當具有創意，8月16日彩繪當天歡迎大家一同到美術館欣賞各校彩繪過程。

新聞連絡人：臺南市教師會暨臺南市教育產業工會理事長 侯俊良 0982-939-559